



FIBA  
BASKETBALL  
WORLD CUP  
China 2019

2019  
篮球世界杯

# 三分雨浇凉 夺冠最大热门

## 阿根廷淘汰塞尔维亚挺进四强

据新华社东莞9月10日电(记者马锴、林德韧、王浩明)一场来自潘帕斯的三分雨浇凉了本届篮球世界杯夺冠最大热门塞尔维亚队,坎帕索用18分、12次助攻的表现带领阿根廷队97:87战胜对手,阿根廷队由此第一个挺进四强。

“潘帕斯双雄”坎帕索和斯科拉相继远投得手,阿根廷队打出12:4开局。平均身高比对手高出10厘米的塞尔维亚队侧重内线进攻,迫使阿根廷队不满半节就已5次犯规,塞尔维亚队单节靠罚球就得到9分。但在防守端,塞尔维亚队没能有效限制坎帕索的突破,让阿根廷队在他的串联下多点开花。阿根廷队25:23领先首节。

博格达诺维奇的突破扣篮使塞尔维亚队在次节伊始反超1分。阿根廷随即刮起外线风暴,贝尔多萨和拉普罗维托拉相继远投得手,阿根廷队打出9:0的小高潮。阿根廷队单节命中6记远投,在半场结束时以54:49领先。

易边再战,塞尔维亚队加强外线逼抢,较好限制了阿根廷的远投。坎帕索的突破依旧犀利,再加上贝尔多萨的反击,阿根廷队始终保持着5分左右的领先。本节末段,别利察远投得手后抢断再得2分,帮助塞尔维亚队将比分追至67:68。

末节,坎帕索和斯科拉的挡拆配合令塞尔维亚队防守球员顾此失彼,斯科拉接连内线取分,火力全开的坎帕索更是单节独得9分,阿根廷队打出14:3,建立9分领先优势。乱了阵脚的塞尔维亚队没有再组织起有效反击,阿根廷队将领先保持至终场。

本场比赛,阿根廷队篮板球比对手少了13个,罚篮少了11次,但12记远投弥补了这些差距。阿根廷队共5人得分上双,其中老将斯科拉拿下全队最高的20分。塞尔维亚队博格达诺维奇得到全场最高的21分,别利察得到18分7篮板,约基奇得到16分10篮板并有5次助攻。

西班牙队和波兰队的比赛相对没有什么悬念,虽然波兰队打得非常顽强,但实力上的差距令西班牙队赢下了每一节比赛,最终以90:78获胜。



阿根廷队球员戴克在进球后庆祝。  
新华社记者薛玉斌摄

今日看点

## 法国队阻击“梦之队” “黑马”捷克队或止步

2019篮球世界杯将于9月11日进行另外两场1/4决赛,澳大利亚队有望终止本届杯赛最大“黑马”的前行步伐,法国队能否让“平民化”的美国队止步八强则成为当日赛事的最大看点。

### 美国-法国(今日19:00)

从国际篮联允许职业球员参加世界大赛后,美国男篮就以“梦之队”的形象横扫国际篮坛,并拿下近10年来三届奥运会和两届世界杯(世锦赛)冠军。

但“梦之队”曾经的辉煌似乎与出征本届杯赛的美国队不沾边。这支平民化、年轻化的队伍,从本届杯赛开始前就饱受质疑,在国际篮联公布的32强战力排行榜中,美国队已连续两期失去了榜首之位。

在本届杯赛上,美国队的表现也证明外界此前的质疑并非危言耸听。在前5场赛事中,他们除了迎战弱旅日本队取得一场大胜外,其它赛事均难觅昔日“梦之队”的风采。其中,与土耳其之战,凭借对方的失误才通过加时赛以1分险胜。

作为世锦赛常客,法国队,在新世纪才异军突起,他们在2000年悉尼奥运会上获得银牌,并在2014年西班牙世界杯赛上获得季军。

如今,美国队已不是当初的“梦之队”,法国队也由曾经的欧洲中流球队成为国际篮联排名第三的世界劲旅,并拥有犹他爵士队强力中锋戈贝尔等6名NBA球员。此番若能全力以赴,战胜美国队将不只是愿望。

### 澳大利亚-捷克(今日21:00)

捷克队堪称出道即巅峰,他们在首次世界杯之旅中就杀进8强。

小组赛取代2010世锦赛亚军土耳其队进入16强,捷克队已是“来者不善”;16强复赛中力克巴西队,黑马本色更是显露无疑。争夺八强的生死之战迎来“字母哥”领衔的希腊队,他们虽然告负,但仍紧咬比分,最终以净胜分优势跻身8强。

这支国际篮坛新势力阵容整齐,能拼善打。今夏刚从奇才队转会至公牛队的萨托兰斯基场均贡献15.2分、6个篮板、7.4次助攻,无愧于“捷克灵魂”的称号。

在2016年里约奥运会上,澳大利亚队以1分之差惜败,无缘奖牌。这支已四次获得奥运会第四名的国际篮坛劲旅还从未登上过世界大赛的领奖台,这一心头之憾也使得他们在本届杯赛上的目标更加明确。

澳大利亚队中有6名NBA球员,其中博古特、米尔斯和德拉维多瓦都是总冠军球队成员,他们在前五场比赛中一路高歌猛进,尤其是在与法国队的强强对话中,显示出他们夺牌的决心与实力。

面对整体实力占优,且经验丰富的澳大利亚队,捷克队的黑马之路恐到此为止。(据中新网)

## 克利伯环球帆船赛 “三亚号”抵达葡萄牙

南国都市报9月10日讯(记者孙学新)记者10日从“三亚号”官方获悉,北京时间9月9日11时17分,“三亚号”冲过克利伯2019-20环球帆船赛第1赛程的终点线,抵达葡萄牙波尔蒂芒。

在1200海里、6天多的航行过程中,“三亚号”在船长苏马斯的带领下,经历了各种天气的考验:泰晤士河口和英吉利海峡强烈的潮汐、比斯开湾的强风、临近终点时的风洞……在升起2号球帆时,不幸缠绕住前支索无法解开,不得已又升起2号扬基帆继续前进。尽管困难不断,全体船员团结一心,斗志昂扬,发扬“极力争取”的三亚城市精神,冲过第1赛程的得分门,获得了本赛季的首个2分额外积分,为总排名积分榜奠定良好基础。

代表三亚出征第1赛段的是两名大使船员高睿、白伟和环球媒体船员管曦。高睿是英国人,如今在中国生活和工作,他说:“能够代表中国三亚出征克利伯环球帆船赛,绝对是我人生最大的荣誉!我从‘老家乡’英国伦敦出发,代表我的‘新家乡’中国比赛,感谢三亚的信任与支持,我会继续努力的。”

克利伯2019-20环球帆船赛共分为8个赛段、15个赛程,其中第1赛段分为两个赛程,分别是英国伦敦-葡萄牙波尔蒂芒和葡萄牙波尔蒂芒-乌拉圭埃斯特角城。经过短暂修整后,赛队将于当地时间9月15日再度起航,开启跨大西洋之旅,预计航行30天后将于10月12日-15日抵达乌拉圭。

## 朱婷领衔中国女排 出征世界杯赛

据新华社北京9月10日电(记者王镜宇、王梦)中国女排10日上午离开北京前往日本,准备参加即将揭幕的2019年女排世界杯赛,朱婷领衔的16名球员随队出征。

4年一届的女排世界杯赛有12支队伍参赛,郎平率领的中国女排这次是以卫冕冠军的身份参加。比赛将采用单循环赛制,在中国队争夺冠军的路上将遇到美国、巴西、塞尔维亚等劲敌的挑战。

当天出征的运动员共有16人,分别是:朱婷、张常宁、刘晓彤、李盈莹、刘晏含、袁心玥、颜妮、王媛媛、郑益昕、杨涵玉、曾春蕾、龚翔宇、丁霞、姚迪、林莉、王梦洁。

比赛与奥运会参赛席位无关,中国队已经在此前进行的奥运会预选赛中提前拿到了东京奥运会的门票。